KT-C Series

I~ 7oTFH
R 1) Lt 4 ) —1ig (60cm) T. 88 - KEE,
INETEaV o) — N EBEFELTE

£ 1) EBCIFaUIY— FARETT
2) AD—HDREFEY 3 UEL

11~18mix

AL Mk B

i KT18C (8m)

T

1
2438

g [140
o B TSRS I TISTISTIT
S8 E .
= B
i 1
. : 1600/KT15C,18C
i s 1 1400/KT11C,13C
Tuh-TL-t| | |
g 605X 740} 5;&\:&
° & <
aAvgu=-h . .
200
w

w 900/KT15C,18C
800/KT11C,13C

3Y7U—rE: 1.5m)/KT15C,18C
1.0mi/KT11C,13C

KT-C 20-03voU- &l (3EH)

I
2438

5C

64 f=—— 2438

5F

v KT15C (78)
I KT13C (6m)
AP
SN ER T
[GED '
LT:‘H(L] -
5F=600
Wi@ETE TE=mm 9
KT11C (58) _
| e
D %
S 2
>1 >~
&N =
I e
gza ////,Y/A /T
£ g & §
L SEY
f

KT18C

17.7mh

KT-C2 ) —XiE, CDDA0ERIZHT=BKT-NL Y —XDEFEE 5 F
A, HEICRARERESAN~p BT OTFASHREBAIRESD—T
FTo RULTHYLALBVREZRF >TLETOT, HLEH
TLRODLTRELGTUTTELEIFH I EMHEFET, CDVY
—XlF. HEF10.6~17. InDAFEENHY £,

COET—IF, BEEREDTHIERMEREIL, RULLER
KEDNSLBHMRZLT T OBGEZFERLIZHIALIAT
WEd, BR7oT7FHELTIER NLBHIFFENKRT 7+ &V-UHF
FINKTUTTEDREZ v IR0, HERAV-UF7 T F0RM
ICELTLEYS,

BT —DERIERK

N
1.6m —=
N

L
to——————- -
2 . B

1.8m

A
T
EPEDEIN

X, ILR—BIRTLOBEICEYTUOTTORGZESOTY
TTORBELENTETT, 27— D& LY 3 VIF2. 44nK T,
TREIT4lem, TERTIX60mD=FEMTY ., T TIRIIKT-RL Y —
ADEERT 21— ILESET S,

avyy—rF - LRE#FY ~ SFB/FFarn

ERICa V- ERVGVWEREI D a VARSI TLE
¥, TEHMOBRERICARNERY TS, COEREOBRIEKTIIC
~KT15CT. ffit& (L4R2ER 1253, 460 (Fiid) DEmME LY F T,

1) HFERAEIE., 45n/sBU60n/skEICH T2 7 T HZRERETT,

Model No. b = %@iﬁ %ﬁiﬁ Ay )—r | XA MEO—FT—4 5 = i &
KT11C 10.6 m 3.5 m? 1.6 m? 1.0 m® 190 kg ¥271, 920
KT13C 13.0 m 2.3 m? 0.8 m? 1.0 m® A)—DEREER 215 kg ¥314, 820
KT15C 15.3 m 2.0 m? 0.5 m? 1.5 me (ko 255 kg ¥371, 800
KT18C 17.7 m 1.8 m? 0.3 m? 1.5 md 305 kg ¥431, 640
CMN-2301

2) Ay )—bk - LRAERTHROEGE. 53, 460 (Fiid) DEMEGLY £9, KT11C~KT15CH
* EEEMEKIFETHARTTY,



ANTENNA MAST MAX. ¢ 61rmm TOWER SCHEDULE 5 2 —ti834 KT—C SERIES
SPREAD JOINING | BRACING
- (NOT FURNISHED) secTion | phenaloy | TOWER LEG [ TOWER BRAcE | O LT WEIGHT
FUFHERTZL (BN TUEN) NO. A F 8 JL-2 WAL e | AmALs He
\ Mx N SM-570 STK—400 SCM—435 | SCM-435 KG
I CH—34X 25X 2.6 _ M8x20
H 1T 370% 320 S 621.7 PIPE 09 31
“ CH—38x 25X 2.6 6-M8x30 M8x20
H 2T 370% 320 Charoat 621.7 PIPE 109 0.9 31
He CH-38x 25X 2.6 6-M8x30 | M8x20
i 1C 430x 370 Channal $21.7 PIPE 10.9 10.9 32
CH—40X 25X 3.2 6-M8x30 | M8x20
:} [ 2C 495x 430 Channel 621.7 PIPE 10.9 10.9 36
| CH—40x25x 3.2 6-M8x30 | M8x20
5 . “ 3C 555X 480 Ohary #21.7 PIPE 10.9 10.9 38
L2 S =
N CH—42x25% 4.0 6-M8x30 | M8x20
;: ! 4C 555x 480 ANl $21.7 PIPE o0 s 41
=5 CH—45X 25X 4.5 6—M8x30 M8x20
g 5C 555x 480 Craray $21.7 PIPE 109 0.9 49
J1 CH-48x25x 4.5 8-M8x30 | M8x20
p 5F | 555x480 Channel $21.7 PIPE 10.9 10.9 50
X T5E¢
o
25 / N\ \”
STRAP / \ N
| J3~J7 S5
J2 ¢
i AN . 34~
; JOMER BOLTS H.T.8. <__ ; As 34~48mm
3 MB8x30 - C: 2.6~4.5mm
§ © M- NAKV -8 o ED
N SECTION DIMENSION ( LOWER) TOWER LEG
wiEha (T 8
J3
rﬂ BOLTS H.T.B.
BOLTS H.T.B. o] M8x30
M8x30 o
B :
8 . S l°| uvoiNer
o o |[[e| JOINER 2 Mol 2 3
g I S S el zav7- ol V3T
~ o -]
~ L °| LEG L 1°] LEG
E3:3 E3:
J4 | g i
: J1~J6 J7/KT18C
I LEG LEG JOINT SECTION
BEARING PLATE I EA5
9 gk ANTENNA MAST || ARM
N FUFFRARAM || 5
‘ P(#)/4C
BEARING PLATE I TOP VIEW R6/4C NN/5C
RPUVIR (%) 05 \ _
J5 ISl KT13C B1 R7/5C. H
4 12.7m $22-368 — &) - B102
p — TS #22-605
I LEG a
. COLOR CODED 2 2
! I P 500 (#k)
R QF &
N |
e | &)
[ JBS % 3
I =
s [ KT15C 82 1518 <
i 4 15.2m 622439 g
l >
© 7l B7
2 gU "l THRUST PLATE A 54108 9
~ | FOR ROTATOR
| o-F-91R) 5 s
54—l 536 [ o001
% 3 & ‘ 4 kT18C 536 600
an 17.6m
—— g SEC—2C SEC—4, 5C
st ,
I
I CONCRETE
EPYUETS
I NOTES: 1. DIMENSIONS IN MILLIMETRES
| ] TEEIUA—BJU
| 2. MATERIALS: JIS.STANDARD
L HoR: IS BBILXS

3. FINISH: HOT DIP GALVANIZED
it L£: BFRELAYF

SELF-SUPPORTING BUF9D-

COMMUNICATION TOWERS  KT-C series

CMN-0110  DWT.024D

ELEVATION
o m &P

Creative Design Corp.




KT-R Series

R~XBT7UTFA 15~22m&m
KT-Co ) =X &Y, B&EBHT o TFOREEHETRE

KT-Ro ) —X1F, f~KB7 0T THRAOBIE=ZAELT—TT ., BERIKDL—ILETLANRIL MEESN-BEETKEEDNDE 7 —
TY, fEA, S RMKE, EAB2EAMEA0MDR b L— T, SRBLYRBETT—/\—KIZEXUEIM Sh, ZOFFEFIFL— I
ERITEVES, ChREBLBEINKERAREZLAVESICLEZATY., —RICEHIEEZT—0OBKEE, THAKREEHANESNES S
v FRIZEZDOHNEBHTT A, KT-RVY —XEHREXESETICHMOBELZER TRLAICRIELTVET . ThbDREHIFER
FTRAELS, BESDHEAKREED LICEREN, BLGBERFMNLGENTVET . FICZAMBIAZ T—ICEVWTERLGZRDL, b
H, BREOAEMNERSATNEY, X, MEFOCBNAEREEEDIEC. ERBCEToA—TL—HRFOTHES, T0AE. 2
T—DEBEZERICHT CEMNHEFTT. B, BER7—RIZLRYES,

KT22R c1og>
s T
ﬁ;[on KT20R com = 3
430kg o
BRX=990 - |
WrETE TE=mm ) N
| KT18R (s m = SH
I 360kg N
== LT3 i ) i i
KT15R (78) = S E = 8
295kg K g
] I A > ‘
E(a I
| = N K e ﬁ S
A M= ERE
b >
< <
B > r
< E‘E\
A >
] ‘ o > o= ‘ © &
d- S PUE A
< N
; > ’ £ <
i E’E Ega 5 a%a .
{ o= < o« < N g
] SRR SE e s
7 > N < ® IF 2
< . > >
™ £ ’ < K
\Eqa - E<§ E%E ‘ .
4. 1 K = B
A < ® A E Sz &
g = s #
5 & - 4
a ® % < =P < 3
< S = ? %
A & "
“
e ] & ®
> ’ : SER
—\:,—‘ == - N [T T, N A_“A“V: N o~

— n B EEICEaLI - ARETY
KT20R  19.9m 20— DR 2) FoTFHREAAOTR FMEEHEK ¢ 61mm

3) BU—AEDESEFEI a3 TR



Model No. | # £ & E*fmiﬁ Qvoy—b | <A MEO—F—4 | WaEE | B B | @ #
KT15R 15.3 m 3.5 m? 2.0 m® 0.60 m® 295 kg ¥401, 500
KT18R 17.6 m 3.0 m? 2.5 m AT—DEREER 0.70 m® 360 kg ¥491, 040
KT20R 19.9 m 2.4 m? 3.0m [k 0.75 m® 430 kg ¥591, 140
KT22R 22.3 m 2.0 m? 4.0 m 0.80 m® 495 kg ¥694, 320
CMN-2301
1) HRATL, 5n/sHEIZBIT57 T ZRAEEETT .
2) TR : #HXAZFzyvbLIF, 3—FRILE+
* ERMHRITETHRARTTY,
BHEER T 2— EEITE
COKT-REZT—DF/IFTIEL. 220IRICHITONET, EBEIE: 1) "EYDAEF2~IZL TI~EHET S,
FITREREY IV U— MILOEBISE T, $2IREE 2) EREZTOLOEY L3 VDM
BEEY LBOSES S 3 v OMILBEFIBLAY ET, 9 X7 U—HTB
EBTEQaIVY)—MIEMALE2IERETIE. HIBOEEZE 1 3 MMOABR2EHMHEE. -V 3 VIC
BYET, vV U—FIESTRATSELTRETT A, & #30~407 8T %,
AV Y- rEBEALEARRVTLES, CHIGESCDEME 12 0 1) V89— MTARRI~6AKRET S,
ICHARBEEZFHLET, (ANAIZED) 2) EBEI D3V OBLETFOAEIR2~3EN

R, 1BRICH#20~407ET 5,

Aok (BEB)

b d Model A B o] avy)—+E
KT15R | 1.2m 1.4m 1.8m 2.0m?
3
— KT18R | 1.2m 1. 6m 1.9m 2.5m
KT20R | 1.2m | 2.0m | 2.0m 3.0me
KT22R | 1.3m | 2.2m | 2. 1m 4.0md
2@AEsYa Y [} g
BRX 7 ~ ‘L,‘ﬁWOOmm
Vrrzzzzz:R SRR
EPPDEIN | i
EHEE<T B
‘5@@@@{23
5k HN7— 2

TAEY R Y)

20 —DERE

AT—DEBIERDELS ICEREEYI L aopar s ) —FERITHAITEEY FT,
THEYEEIF2~3AT, FBHEEEELEY,

Mooy ) — hHEK, TEOHH AAS 10t/ m?
LEDBEDHLDT, i hIELMSEIXBDT %
MRELHYET,



0.44

ANTENNA MAST MAX. ¢ 61mm TOWER SCHEDULE < D — #1834l KT—R SERIES
(NOT FURNISHED) SPREAD JOINING | BRACING
FUFFEHIAN (BENTUEL) SECTION | piMvENSIoN|  TOWERLEC | TOWER BRACE] - "o 7 BoLT | WEIGHT
SEC-1R NO. RE & b=2 wakuh | Aukws | BHE
\jl M x N SM-570 STK-400 SCM—435 | SCM-435 KG
! C—34x25x34/2.6 M8x20
I P 1T 370x320 $x25x34 $21.7 PIPE s 31
I o | M8x30
C—38x25x38/2.6 6-M8x30 | M8x20
i o oT 370x320 B2Ox3E 621.7 PIPE 109 o 31
1 [}
Nugl C—38x25x38/2.6 6—M8x30 M8x20
‘ - 1R 510x440 2538 $21.7 PIPE s o 32
- o C—40x35x40,/3.2 8-M8x30 | M8x20
o | ° 2R | 55985 | "Channel’ | #21.7PIPE | " 109 10.9 i
2 =4 o C—40x35x40/3.2 6-M8x30 | M8x20
< .
~ ! SEC—2R SR | 800x695 Channel 21.7 PIPE 10.9 10.9 42
) C—43x35x43/4.0| ¢21.7 6-M8x30 | M8x20
i 4R | 940x815 Channel 625.4 PIPE | " 409 10.9 55
T C—47x35x47/4.0 6—M10x30 | M10x25 62
4 AN LG U OII\]J'I?SECTION SRX | 940xB15 ¢ 45.35x48)/5.0] ¢25-4 PIPE 10.9 10.9 67
9 C—47x35x47/4.0| ©21.7 6-M10x30 | M10x25 | 73
4 i HOH BRX | 940815 |C_835v48/5.0] #25.4 PP | " 109 10.9 78
‘ CMN—0911
w |
N = BOLTS H.T.B.
N ~ N WM snis
M8x30
I M10x30 X
(]
©
4 ° BOLTS H.T.B.
r e RN et
E ® STRAP / \ l ﬂ}
9 ~ @ / 23Sy <-‘- )
s E § LEG —LEG e — )%g
2
£ E N
M JOINER
I YaAF-
W J2, J4~J8 M=NiRb 8 ouED
o
ZE. LEG ;%NEEST'ON SECTION DIMENSION ¢ LOWER) TOWER LEG
=8 Er@E-HE (D i
~
M
N ANTENNA MAST
FUFFEMARZS LEG
i ARM
[ BEARING PLATE R—JOINER
BEARI!\IGIPJ.ATE } } RKPY VIR
£ RPY VIR B1 ¢22-368 —
Ig - B1 = -— §
- $22-368 TOP VIEW a3 Bl ___
77777 LG $22-464
~ COLE)R CODED B3A B10
2 BER -$22-500 622-1020
~N
M8x20 /ngzo
] o e
B4
1 B2 622-515 33
®22-439 LEG B10A
- —~422-1078
d ROTATOR PLATE
O-F—-9#§ M8x20
3z ~ i 1
N 85 B11
‘, s sours % 227535 - 625-1097
T H%ﬁ o sous E [ L
" KT15R # 410 4‘
‘ 1 15.3m
> SEC—1T S=1/325
o=
M
/ = i B12
>‘§ M1Ox25 ~625-1054
1w : €
i
% KT18R 17.6m - 625 536
2 /‘/ B12 2
x
E & N $25-1054 J
N s = i i
>‘<, PLATE
< >
J8 EN;\ o S e |
)
IS H KT20R 19.9m
— ! N SRS
! ' : ; e
1 1 > &
Q x| N
2 OE o s o
! i SEC—5RX SEC—-BRX  s=1/36
i i
NOTES: 1) DIMENSIONS IN MILLIMETRES
E HHEEIU A= b b
22.3 : JiS. -
ELevaTion KT22R 22:3m 2 T R @ SELF-supPoRTNG ~ BIIIE9 D KT20R
u & 3) FINISH: HOT DIP GALVANIZED ' . COMMUNICATION TOWERS KT-R series
S=1/65 it b BREGLAY Creative Design Corp. CMN—0010 DWT.024




KT-S, SR, SRB Tower

BiE 20~2Tm&
RE7UTHEMAR, BIZT—OFREMNIZM)L
KT-S, SR, SRB> 1) —X (&, 20~2In@DARET > T FAOBMIE L T—TF, 2 7—0RKkIE, B, oERETT /KT, 47—&I
BIL., ERETHEI Y 3 VKRBT 2EIL V—OFRENLEHRTY, BEOEROBICEHRET. BHE7 0T FOREE2M L E

DEIT—TY ., 2TV—REHO—DOEFT4HmT, E6ImMOTR b, —FHEO—T—2BBHFONET. 2T —28BHT 573
2T2 MnRT, BRINESTIEO—T2AVTERITTAET. &2 T —OFRENLGEROTELBERETITRLET.

KT-S, SR, SRBL1)—X

Mosel No. | erm | FERF | grmm | mo2 | @ #
KT20S 19.9 m 2.7 m? 1.39 m 420 kg ¥686, 950
KT20SR 19.8 m 3.6 m? 1.54 m 480 kg ¥786, 280
KT20SRB 19.8 m 4.5 m? 1.76 m 540 kg ¥910, 250
KT22S 22.3 m 2.5 m? 1.54 m 505 kg ¥824, 450
KT22SR 22.3 m 3.4 m? 1.76 m 570 kg ¥953, 370
KT22SRB 22.3 m 4.2 m? 2.0m 640 kg ¥1,088, 340
KT25S 24.7 m 3.2 m? 2.0m 670 kg ¥1,130, 690
KT25SR 24.7 m 4.0 m? 2.2 m 690 kg ¥1,272, 260
KT27SR 27.2 m 3.8 m? 2.5 m 810 kg ¥1, 420, 100
1) HEAHI, 5n/sBICEFET LTS ERAERERT. CMN-2301
2) BEERAT7—ANMTE. RS IT#HBIEA T ay
3) SE—FFT ayr * LEMEIEETHARTTY,
/N i
" / \ o . ﬂ
. A i E 8
Lk 1T=410 ii ; ~
[ 11F=2550 i k
I WETE () i 2 Mé 2
l 4+ § |
| ; % & " 2 N
-
k! g s
A o« ] o B
i " s eI
| - S
I " 3 & 5 2
= S
Ry 4 o (R
- b
B H %
> g ke
— 2
sP<] & s 8
o
S
1 ) g | KT22SRB
‘j: Q %7 22.3m/h.
g# B |
TSNS SIS o 9 . H © [T
§ R o I P
505kg 570kg s 670kg e > 27.2m/h.
- B EBFav - rHARETY
KT22SR  22.3mh B —DERER 2) FUFHERRAOIR MEIERK ¢ 61m

3) BI—EDESEFEEI L a sk



S4
LI
2 L— b0 Ll T MTOx30 )
200
2G.L. 150
Y1
25 THBDI0
©250 LT SEC-7R~11R
Y S3
M10x25
N D
Q 2573 D10
(Y*YU @250 \F
L75
- T
b 75 350
N =m%@l,
-~ —— 7 7100
L .
e M B8 Lup
X ¢ 14x1200 U

A —DEBE KT-S, KT-SR (Z£MX)

£ B otk (5B

Model No. X Y D M avoy—+rE
KT20S 2.4 2.1 2.0 1.4 4.0 md
KT20SR 2.7 2.3 2.1 1.6 52 mt
KT228 2.7 2.3 2.1 1.6 5.2 m’
KT22SR 2.9 2.5 2.1 1.8 6.0 m
KT25S 3.5 3.0 2.2 2.0 8.1 m
KT25SR 3.8 3.3 2.2 2.2 9.7 m
KT27SR 3.9 3.4 2.2 2.5 12.0 m®

) TEOHTAET/mPERE, TiklEA— ML,



CMN—-0010

TOWER SCHEDULE % O —3t1A4 KT—SR SERIES
n SPREAD LEG BRACE JOINTING BRACING WEIGHT
ANTENNA MAST MAX. 0 81mm || BOLTS H.T.B. SECTION [ piMENSION h Sbe2 BOLT BOLT oy
not turnisned) —_ii PN No RE BRIV AL AL
FUFFHERRZN (8N TWIRW) I STRAP . M x N SM-570 STK—400 | SCM—435(10.9)|SCM-435(10.9)| kg
1
t S, C—38x25%2.6
V i IRT | 510x440 | “Ciannel | #21.7 PIPE M8x20 36
! — 8 C—40x35x3.2
‘ 2R 655x565 | opanNEL | ©21.7 PIPE | 8-M8x30 M8x20 40
~ ! JOINER C—40x35x3.2
) = 5 = x35x3. _
g & SaAF 3R 795x690 | “cranNEL | #21.7 PIPE | 6-MBx30 M8x20 42
C—43x35%4.0
% 4R 935:810 | Coimier 0| 621.7 PIPE | 6-M8x30 M8x20 55
- J1 5R | 1090x945 |CoimSaO 6254 PIPE | 6-M10x30 M10x25 62
ry VA BR | 1240x1075 |C47X35X40| 4575 pIPE | 6-M10x30 M10x25 62
o CHANNEL : —MTUx
& C—48x35%5.0
] x ° 7R | 1390x1205 | CA&ISE01 627.2 PIPE | 6-M10x30 M10x25 67
© —
° 8R | 1540x1335 | CGoRX39X5-01 4340 pIPE | 6-M10x30 M10x25 89
@ —
_ 2 = 9RS | 1745x1510 | Comamnar>0 | 634.0 PIPE | 6-M10x30 M10x25 96
< ¥ [ e 10R | 1090x1725 | C5S83950 | 4340 PIPE | 6-M10x30 | M10x25 | 102
5 o ‘% 11R | 2240x1940 | CGERSSS0| 1—s08AR | B-m10x30 M10x25 122
~ 2]
LEG JOINT SECTION 11F | 2500x2170 | Soim2® 0| L-308AR | 8-M10x30 M10x25 100
| IH RAH
4w @
™ 48+t
>\ N
/ N\ ~
~ >\< BOLT ’ \ N N
2 2 M8x20, M8x30 S
5 < / \ | :
X _f (__ > A: 38~64mm
- B: 25, 35mm
— 4 - F—wnM—A C:2.6~5.0mm
>\< BOLT M-NuAI oRED
N Nl M10x25, M10x30 SECTION DIMENSION ( LOWER) TOWER LEG
T & - W@ (T xa
= sty
_ J5 77 7Rn N RN—JOINER
! BEARNG PLATE 1 pqy
< RFUY | ]
é e LEG A 8—BoOLTS —9-
o ‘ :
E 5 5 e ARM Y, BEARING PLATE 4 N\~
Q¥ & T ¥ B3 ( RFUVIR
& o >< ¥ 022-479 \
A 46 Q% L TOP VIEW
~ % B4 ~ @
4| ¢22-515 58
N a J 3
B J7 | x
! 7
PY 85 ROTATOR PLATE
~ < i $22-549 o-7-9)
M [v4 J
g (4] L——
Mi f
s LS
T H‘ I M—JOINER <12 L—JOINER
P< N M10x30
5 “ LADDER GOLOR CODED i raL i
) -— (OPTIONAL) et = COLOR CODED
o LD41 2.44m | & M- 2
s5- a0
(FFVaFn)
UPPER BRACE
UPPER BRACE $27~34
$22 (025 L—40
~ ~
) x J N ®
< oy == n  ‘4}4p°- ™ 000000000y N A MM
- 23
110 KT25SR
—1 24.8m/h
SIS LOWER BRACE
-~ 627~34
N ———— LOWER BRACE L-40
3 = 25
§ T
. _ BOLT —_8R~
% s KT27SR SEC-4R,(5R)  8ou SEC—8R~11R
gk 27.2m/h
%° —
NOTES: 1. DIMENSIONS IN MILLIMETRES @
E TEEIU AR

ELEVATION
I @

S=1/80

2. MATERIALS: JIS.STANDARD

OB JS.ARBIKXB

3. FINISH: HOT DIP GALVANI ZED
Lt FRESHLAY F

ft

Creative Design Corp.

KT23SR, KT27SR

COMMUNICATION TOWERS KT-SR series

CMN—-1308 DWT.013E






